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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Maitres auxiliaires
Question écrite n° 10996

Texte de la question

Mme Elisabeth Hubert appelle l'attention de M. le ministre de l'education nationale sur le profond malaise
ressenti par l'ensemble des personnels auxiliaires, enseignants et non enseignants, de son ministere. A l'heure
ou s'ouvre une importante consultation pour l'avenir de notre systeme d'education, associant l'ensemble de ses
partenaires, il parait opportun d'evoquer les legitimes preoccupations de ces personnels. En effet, recrutes de
facon massive depuis plusieurs annees, ils sont aujourd'hui au nombre de 50 000 et travaillent dans des
conditions particulierements precaires. N'ayant pas de veritable statut, ils se trouvent revocables a tout moment
et remuneres bien en deca du niveau de diplome, de l'experience et de l'anciennete qui sont les leurs. Elle lui
demande donc quelles mesures il entend prendre a l'egard de ces personnels.

Texte de la réponse

Les maitres auxiliaires relevent principalement, pour leur gestion, des dispositions du decret no 62-379 du 3 avril
1962 modifie, ainsi que des textes pris pour son application. Ces agents, dont les merites sont reconnus, ont
d'ores et deja fait l'objet de differentes mesures destinees a ameliorer leur situation, notamment en facilitant leur
acces a des corps de personnels enseignants par la voie des concours internes. De nouvelles dispositions, dont
certaines ont pu prendre effet des la rentree scolaire 1993 et ont fait l'objet de la circulaire no 93-267 du 20 aout
1993 publiee au Bulletin officiel no 28 du 2 septembre 1993, tendent a ameliorer les conditions de preparation
des concours de recrutement. La resorption de l'auxiliariat est une priorite pour le ministre de l'education
nationale : la mise en place de nouvelles mesures tendant a faciliter la titularisation des maitres auxiliaires est a
l'etude.
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